

ТИН-ТВ

АВРОРА:

НЕ ЛЮБИТ ОСТАВАТЬСЯ В ТЕНИ

Выжмет из парней все соки

- Твоя программа еще только готовится к выходу, а слухи о ней уже ползут. Говорят, это будет феминистическое – даже суперфеминистическое! – шоу...

- Ой-ой! У нас принято называть «феминистической» программу, в которой особы женского пола рассуждают о мужчинах в весьма неlestной для последних форме. Мы с Дашей Субботиной, моей соведущей, ни в коем случае не жененавистницы и никого «опускать» не собираемся!

- Однако название для программы придумали довольно-таки кровожадное – «Соковыжималка»...

- К нам в гости будут приходить известные мужчины – девчачьи кумиры, из которых мы постараемся «выжать», на что они способны ради любимой девушки. Вообще разговор будет идти об отношениях между полами. Может, откроется потрясающей красоты любовная история, всплынет какой-нибудь суперромантический поступок!

- А как насчет твоей собственной истории – кто-нибудь совершил ради тебя безумства?

- И достаточно часто. Мне серенады под окнами – с целым оркестром! К дому подкатывали грузовик с огромной надписью «Люблю тебя!...». Весь двор веселился!

- Покорить тебя с помощью подобной «шоковой терапии» возможно?

- Ммм... Не всегда! Конечно, есть шанс, что я заинтересуюсь этим человеком. Но если говорить о чем-то более серьезном, мужчина должен быть талантлив, остроумен, с чувством самоиронии. Абсолютно не важно, как он при этом выглядит! Конечно, внешняя привлекательность – это замечательно, но не в ней суть.

- Даже у таких умниц-красавиц, как ты, иногда случаются грустные love stories. Насколько мне известно, именно благодаря несчастной любви ты попала на МузТВ?

- Был в моей жизни такой неприятный момент. Однажды я почувствовала, что мой молодой человек потерял ко мне всякий интерес, решила, что

все кончено бесповоротно... И с такими мрачными мыслями отправилась на конкурс ведущих. Причем всех присутствующих тут же оповестила о своем горе. Отбор прошла. Но, надеюсь, не из-за того, что всех вокруг разжалобила!

- Может, подкинешь совет девочкам, переживающим любовные неурядицы?

- Совет простой: с одним не повезло – будет другой! Жизнь длинная, все еще переменится.

Имя – это судьба. Псевдоним – тем более

- Ты не замечала, что с тех пор, как появился звучный псевдоним Аврора, твой характер начал меняться? Ведь каждому имени соответствует свой тип: «натуральный» Аврорам, например, свойственные капризы и упрямство...

- В какой-то степени я действительно изменилась. С капризами все в порядке, имеются! Упрямство – в разумных пределах.

- Авроры стремятся блистать в обществе...

- Думаю, не только Авроры, но и многие другие девушки! Я не из тех, кто любит оставаться в тени. Никогда не сижу тихо-спокойно в уголке, активный член любой компании.

- А как ты относишься к экстравагантным нарядам?

- Положительно! Однажды для фотосессии пришлось облачиться в «панковское» платье – белое, в красных маках, с беллетной пачкой. К нему прилагались синие сапоги, красные колготки и фиолетовые подвязки – видела бы меня моя бабушка! В принципе, мне не слабо в таком виде и на улицу выходить, любимый стиль в одежде – вызывающий!

Что ей стоит дом построить

- Слушай, а каким ветром тебя занесло в архитектурную академию?

- Случайно. После школы мне было абсолютно все равно, куда поступать. Вот разве что не в химический вуз – с химией я не дружу! По черчению у меня была «пятерка», рисовала прилично – родители посоветовали в архитектурный, я согласилась. Правда, по специальности ни секунды не проработала, сразу же после окончания академии попала на ТВ.

- А если бы сейчас тебе доверили разработать проект дома, каким бы он был?

- Совершенно замороченным: с огромными квартирами – пожалуй, в несколько этажей, без углов. Раскрасила бы его в самые жизнеутверждающие цвета. И зелень – мой дом просто утопал бы в зелени!

- Наверное, у тебя комната с растениями немерено?

- Дома есть два котуса, стоят на балконе. Думаю, они там себя плохо чувствуют, надо бы их обратно в комнату занести!

Котусам сочувствовала Юлия НАЛИНЦЕВА



12.00

МузТВ

II БУДЕНЬ

«СИЕСТА»

7.00

МузТВ

Среда - ПЯТница

«ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА!»

16.00

МузТВ

Ежедневно

«ВЕЧЕРНИЙ ЗВОН»

досье «Антенны»

- День рождения – 18 июля
- Появилась на свет в г. Орехово-Зуево Московской области, затем вслед за родителями перекочевала в Нижний Новгород
- Окончила Нижегородскую архитектурную академию, специалист по городскому строительству (пока лишь в теории)
- Любимая книга – «Король, дама, валет» Набокова
- Любимый кинофильм – «Птичка» Паркера
- Музыкальные пристрастия: U2, Дэвид Боуи, Мазай
- Любимый цвет – голубой
- Любимая флора-фауна – ирисы и верблюды
- Любимый предмет мебели – диван